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AΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 14/2025  συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής  
του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 

 

Αριθμός απόφασης 65/2025 

 

Θέμα: Ορισμός μελών στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Φολεγάνδρου και του ΔΑΦΝΗ ΑΟΤΑ Α.Ε για την υλοποίηση του έργου: 

«ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ». 

 

Στη Φολέγανδρο σήμερα την 6η του μηνός Ιουνίου του έτους 2025, ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή 

και ώρα 19:00 συνήλθαν σε κατεπείγουσα συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη τα μέλη της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Φολεγάνδρου, κατόπιν της υπ' αριθμόν 1748/06-06-2025 έγγραφης 

πρόσκλησης του Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ A΄ 87) και δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 

ανακοινώσεων του Δήμου Φολεγάνδρου. 

 
Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών βρέθηκαν 
παρόντα τέσσερα (3), ήτοι: 
 

1. Μαρινάκης Κυριάκος 
2. Μπαλή Τίλλα-Μαρία 
3. Διβόλης Χριστόφορος 
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Τα πρακτικά κράτησε η Αντιδήμαρχος Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών κα Μπαλή Τίλλα Μαρία 
λόγω τακτικής άδειας της αρμόδιας υπαλλήλου. 
 
Ο κ. Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, ενημέρωσε τα μέλη για τοθέμα τηςημερήσιας διάταξης με 
τίτλο: Ορισμός μελών στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης της προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ του Δήμου Φολεγάνδρου και του ΔΑΦΝΗ ΑΟΤΑ Α.Ε για την υλοποίηση του έργου: «ΑΝΑΔΕΙΞΗ 

ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ»και έθεσε 
τα εξής: 
 
Δεδομένου του πολύ πιεστικού χρονοδιαγράμματος και λόγω της ανάγκης να προχωρήσει το ταχύτερο 
δυνατόν η υλοποίηση του αντικειμένου της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Φολεγάνδρου 
και του ΔΑΦΝΗ ΑΟΤΑ, και σύμφωνα με τις προβλέψεις του άρθρου 5 αυτής, απαιτείται η συγκρότηση της 
Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης: 

«Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης (Άρθρο 5), ως όργανο παρακολούθησης της εφαρμογής της 
σύμβασης. Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από τρία (3) μέλη με τους αναπληρωτές τους, 
εκπροσώπους των συμβαλλομένων μερών που ορίζονται με αποφάσεις των οικείων οργάνων.» 

 

Κατόπιν τούτων, προτείνεται ο ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησηςμ ε τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη ως εξής: 

 Κυριάκος Μαρινάκης, Δήμαρχος, Δήμος Φολεγάνδρου, με αναπληρωτή την Τίλλα Μαρία Μπαλή, 
Αντιδήμαρχο, Δήμος Φολεγάνδρου  

 Παναγιώτης Γυφτάκης, υπάλληλος τεχνικής υπηρεσίας, με αναπληρωτή τον Αντώνη Παπαδόπουλο, 
Αντιδήμαρχο, Δήμος Φολεγάνδρου 

Ως Πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης προτείνεται ο κ. Κυριάκος Μαρινάκης. Ο Πρόεδρος 
έχει την ευθύνη σύγκλησης των συνεδριάσεων της Επιτροπής Παρακολούθησης καθώς και της 
υλοποίησης των αποφάσεων αυτής. 

 

Επομένως, καλείται το σώμα να εγκρίνει: 

1. Το κατεπείγον του θέματος. 

2. Τον ορισμό των μελών στην κοινή επιτροπή παρακολούθησης όπως προαναφέρθηκε. 

 

Κατόπιν, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 
 
Η Δημοτική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου ως ανωτέρω, 
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                                                              ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος και ορίζει ως μέλη της κοινής επιτροπής παρακολούθησης της 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Φολεγάνδρου και του ΔΑΦΝΗ ΑΟΤΑ Α.Ε για την 
υλοποίηση του έργου: «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ» τους: 

 Κυριάκο Μαρινάκη, Δήμαρχο, Δήμος Φολεγάνδρου, με αναπληρωτή την Τίλλα Μαρία Μπαλή, 
Αντιδήμαρχο, Δήμος Φολεγάνδρου  

 Παναγιώτη Γυφτάκη, υπάλληλο τεχνικής υπηρεσίας, Δήμος Φολεγάνδρου, με αναπληρωτή τον 
Αντώνη Παπαδόπουλο, Αντιδήμαρχο, Δήμος Φολεγάνδρου 

Ως Πρόεδρος της κοινής επιτροπής παρακολούθησης ορίζεται ο κ. Κυριάκος Μαρινάκης. 
 

 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 65/2025. 

Για τη λήψη της ανωτέρω απόφασης συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 

 
 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. ΜΠΑΛΗ ΤΙΛΛΑ-ΜΑΡΙΑ 
2. ΔΙΒΟΛΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ 
 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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